



od 0 €

Program putovanja:

Italija ljetovanje, Kalabrija, Tropea, Hotel Labranda Rocca Nettuno Tropea 4*

Nevjerojatan pogled na tirkizno more i mjesto Tropea

Jedinstvena lokacija uz plažu i blizina srednjevjekovnoga mjesta Tropea, kojeg zovu i biser Tirenskog mora, odlična kombinacija za nezaboravan odmor.

Položaj: uz vlastitu pješčanu plažu (za pristup plaži: dva dizala ili stepenice); 1 km od mjesta Tropea (često ga zovu biserom Tirenskog mora), 58 km od zračne luke.

Hotelska ponuda: hotel se sastoji od glavne zgrade i manjih zgrada; recepcija, besplatan Wi-Fi u zajedničkim prostorijama, samoposlužni glavni restoran Nettuno, á la carte restorana La Sirena, á la carte restorana Le Terrazze, picerija Bella Italia, bar uz bazen, bar na plaži, vanjski bazen, dječji bazen, suncobrani i ležaljke uz bazen i na plaži besplatno, mogućnost najma ručnika za bazen (uz polog), diskoteka, amfiteatar.

Standardne sobe: većina soba smještena u glavnoj zgradi; ugodno uređene, klima-uređaj, Sat TV, telefon, manji hladnjak, aparat za kavu i čaj, sef, kupaonica, sušilo za kosu, terasa ili balkon, pogled na vrt ili pogledaj na unutarnjoj strani.

Superior sobe: prostranije i elegantno opremljene, klima-uređaj, Sat TV, telefon, manji hladnjak, aparat za kavu i čaj, sef, kupaonica, sušilo za kosu, terasa. Sobe se nalaze u botaničkom vrtu u manjim zgradama i imaju pogled na vrt.

Deluxe sobe: jednako opremljene kao standard sobe, malo prostranije, klima-uređaj, Sat TV, telefon, manji hladnjak, aparat za kavu i čaj, sef, kupaonica, sušilo za kosu, privatna terasa sa suncobranom i dvije ležaljke, jacuzzi; nalaze se u jednoj od manjih zgrada, pogled na vrt.

Obiteljske sobe: jednako opremljene kao standard sobe, klima-uređaj, Sat TV, telefon, manji hladnjak, aparat za kavu i čaj, sef, kupaonica, sušilo za kosu, terasa odvojena spavaonica i dnevni boravak, pogled na vrt, smještaj je moguć za 2 odrasle osobe i 2-3 djece.

Usluga: all inclusive.

Ponuda za najmlađe: dječji bazen, dječji klub (4-12 godina), mogućnost najma dječjeg krevetića

(uz doplatu, na upit i uz prethodnu potvrdu hotela).

Wellness i aktivnosti (uz doplatu): areobik, fitness, igralište za mali nogomet, tenisko igralište, soba s video igricama, stolni tenis, sauna, parna kupelj; razni tretmani ljepote i masaže; dnevna i večernja animacija za djecu i odrasle u hotelskom amfitetatru.

Internetska stranica: www.labranda-hotels.com

ALL INCLUSIVE

Prehrana: samoposlužni obroci (doručak, ručak, večera) u glavnom restoranu Nettuno, kasni doručak (10:00-12:00 h), popodnevni snack, konzumacija točenih bezalkoholnih i alkoholnih lokalna pića u od- ređenom periodu tijekom dana; sladoled i grickalice za djecu do 12 godina (16:00-18:00 h). Tijekom boravka u hotelu gosti moraju nositi narukvicu.

Napomena: detaljan opis all inclusive usluge dobit ćete prilikom dolaska u hotel.



na upit

Mogućnosti plaćanja



CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

Povratni let, lokalni transferi zračna luka-hotel-zračna luka, zrakoplovne pristojbe, doplata za gorivo i predstavnik.



CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

Fakultativne izlete, napojnice i druge usluge koje nisu navedene pod cijena uključuje, nadoplatu za jednokrevetnu sobu, drugi tip usluge, drugi tip sobe, paket putnog zdravstvenog osiguranja i osiguranja od otkaza putovanja - PREPORUKA!



DOPLATE I POPUSTI:

DS STANDARD LV / DS STANDARD GV / DS SUPERIOR GV / DS DELUXE GV:

- paušalna cijena za dijete (2-18 god) na pomoćnom krevetu u pratnji 2 odrasle osobe 2.440 kn
- popust za dijete (2-12 god) na osnovnom krevetu u pratnji 1 odrasle osobe 10%
- treća odrasla osoba na pomoćnom krevetu 30%

FAMILY GV:

- paušalna cijena za 1. dijete (2-18 god) na pomoćnom krevetu u pratnji 2 odrasle osobe 2.440 kn
- paušalna cijena za 2. dijete (2-18 god) na pomoćnom krevetu u pratnji 2 odrasle osobe 2.590 kn
- paušalna cijena za 3. dijete (2-18 god) na pomoćnom krevetu u pratnji 2 odrasle osobe 2.750 knž
- popust za 3. i 4. osoba na pomoćnom krevetu 30%

OBVEZNA DOPLATA u hotelu na licu mjesta: boravišna pristojba 7 € - 20 € po osobi na tjedan (ovisno o kategoriji hotela).

[FAKULTATIVNI IZLETI POGLEDAJTE NA LINKU!](#)



INFORMACIJE:

Slovenskog predstavnika nema u Chanii, Bodrumu, Kušadasiju, Marmarisu, Milosu, Naxosu, Parosu, Mikonosu, Kalabriji i Egiptu. Na tim destinacijama je predstavnik na engleskom i njemačkom.

*S obzirom na česte promjene molimo da se o obavezama testiranja i mogućnostima ulaska u Italiju, informirate na stranicama [MVEP](#).



ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (Zagrebačka banka) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike



